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Trnava

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Trnava je krajské a okresné mesto v Trnavskom kraji, jedno z najvýznamnejších 
historických, cirkevných, univerzitných a priemyselných centier Slovenska. Pre 
množstvo kostolov je známa ako „slovenský Rím“. Leží v Podunajskej nížine, na 
dopravnej osi medzi Bratislavou, Nitrou, Piešťanmi a Senicou. Mesto má zachované 
hradby, historické centrum, univerzity, arcibiskupstvo, športovú tradíciu a významné 
priemyselné zázemie. Je silným administratívnym, školským, zdravotníckym, 
kultúrnym a ekonomickým centrom západného Slovenska.

Služby

Trnava poskytuje nadregionálne služby v školstve, kultúre, zdravotníctve, sociálnej 
oblasti, športe, doprave, vede a verejnej správe. Oficiálna stránka mesta uvádza, že v 
zriaďovateľskej pôsobnosti mesta je 25 materských škôl, 9 základných škôl s 
materskou školou, 2 základné umelecké školy a Centrum voľného času Kalokagatia. 
V meste pôsobia aj stredné školy, Trnavská univerzita, Univerzita sv. Cyrila a Metoda, 
knižnice, divadlá, galérie, múzeá, nemocnica, športové kluby a mestská hromadná 
doprava.

Ekonomika mesta

Ekonomika Trnavy je založená na priemysle, automobilovej výrobe, logistike, verejnej 
správe, školstve, zdravotníctve, obchode, službách, kultúre a cestovnom ruchu. 
Priemyselný park a automobilka vytvárajú pracovné miesta a dodávateľské väzby. 
Univerzity a historické centrum posilňujú vzdelanostný a kultúrny potenciál. Výzvami 
sú doprava, bývanie, tlak priemyselného rastu, ochrana historického jadra, klimatická 
adaptácia a udržanie kvality verejného priestoru v rýchlo sa rozvíjajúcom meste.
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